

這個故事發生在美國。

「拜託，瑞秋！」札克求姊姊，「拜託再和我們玩一局嘛！」

「不行啦，札克，我要做功課，」瑞秋說，「也許明天晚上吧。」她就走出房間了。

「你才不會跟我玩呢！」札克說，故意說得再大聲一點。

爸爸說：「札克，讓她做功課吧。」爸爸重發棋子要重開一局遊戲時，札克跌坐在他的椅子上。瑞秋好像總是在做功課，而且她明年要上大學了！他就會很難再常常見到她。

媽媽說：「札克，輪到你了。」

札克拿起他的棋子走了幾步，然後等著下一次輪到他。他看著媽媽的手機，突然靈機一動！札克拿起手機，很快地輸入了一則簡訊。

嗨，瑞秋，你是一個大壞蛋。愛你的札克。

好啦，札克咧嘴一笑，然後按「傳送」。他坐回椅子上，現在要來專心贏這場遊戲。

玩了幾輪之後，媽媽的手機響了起來，她看了看手機。

她說：「嗯，札克？我想這是傳給你的。」

札克笑了，不知道瑞秋會回覆他怎樣的訊息。他拿起手機，看那則簡訊。

嗨，札克，你是神的神聖兒子！愛你的史都華姊妹。

札克感到一陣緊張，他喘著氣說：「喔，不！喔，不，喔，不，喔，不！」

「怎麼了？」爸爸問道。

札克的簡訊沒有傳給姊姊瑞秋，他的簡訊傳給了史都華姊妹！瑞秋·史都華姊妹。他剛才對媽媽的施助同伴說，她是個大壞蛋！札克用手搗

# 非常 糟糕的 簡訊

「喔，不！」  
札克說。



住臉，他真想爬到桌子底下，在那裡躲一百年，或許要躲一千年。

「札克，怎麼了？」媽媽問。

「我剛傳了一封粗魯無禮的簡訊給史都華姊妹，我本來是想傳給瑞秋的，我不是故意的！」札克很快再傳簡訊給史都華姊妹。

史都華姊妹，我很抱歉，剛剛那則簡訊本來是要傳給我姊姊的。

札克咬著嘴唇，等著她回覆。她會生氣嗎？史都華姊妹向來都對每個人很好。如果惹她生氣了，該怎麼辦？

媽媽的手機響了。

札克，我原諒你！我很高興你傳訊息給我，即使這些話有點不像是你會說的。我認識你很久了，我知道你是個好男孩，將來一定會有一番作為。也許在今晚你就會做一件很棒的事！

札克鬆了一口氣，現在心裡感覺好多了。

「還好嗎？」媽媽問。

札克說：「我想還好。」

媽媽說：「你很幸運，簡訊是傳給了史都華姊妹，而不是別人，她總是很樂意寬恕人。」

札克點點頭，史都華姊妹是個好榜樣。札克知道，他甚至原本也不該傳那則簡訊給他姊姊。他知道說話要仁慈，不傷人，是很重要的。

他突然從椅子上站了起來，說：「我很快就回來，我有件事要告訴瑞秋！」●